

ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ  
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ  
ΤΜΗΜΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ

Αθήνα, 15/3/2024  
Αρ. Πρωτ.:

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Προς: τα μέλη της Συνέλευσης του Τμήματος

**ΕΝΝΑΤΗ (9<sup>η</sup>) ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ**

Καλείστε στην **Εννατη (9<sup>η</sup>)** Συνέλευση του Τμήματος Φαρμακευτικής που θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη 20 Μαρτίου 2024** και ώρα **11:00 π.μ.**, με τηλεδιάσκεψη.  
Η συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί εξ αποστάσεως με χρήση των πιστοποιημένων εφαρμογών τηλεδιάσκεψης που διαθέτει το Ίδρυμα.

**ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**  
**(ώρα 11:00 π.μ.)**

**Συνέλευση Τμήματος**

<b>ΘΕΜΑ 1ο :</b>	Συγκρότηση Δεκαπενταμελούς Εκλεκτορικού Σώματος στο πλαίσιο της πλήρωσης μιας (1) νέας θέσης Δ.Ε.Π. στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή στον Τομέα Φαρμακευτικής Χημείας με γνωστικό αντικείμενο «Σχεδιασμός και Σύνθεση Ενώσεων Φαρμακολογικού Ενδιαφέροντος.
<b>ΘΕΜΑ 2ο :</b>	Αιτήσεις έναρξης εκπόνησης Διδακτορικών Διατριβών στο Τμήμα.
<b>ΘΕΜΑ 3ο :</b>	Υποβολή υπομνημάτων Τριμελών Επιτροπών Εξέτασης αιτήσεων για την έναρξη εκπόνησης Διδακτορικών Διατριβών στο Τμήμα.
<b>ΘΕΜΑ 4ο :</b>	Αντικατάσταση επιβλεπόντων ή/και μελών Τριμελών Συμβουλευτικών Επιτροπών Υποψηφίων Διδακτόρων.
<b>ΘΕΜΑ 5ο :</b>	Εισήγηση Τριμελών Επιτροπών αναφορικά με την τροποποίηση του τίτλου Διδακτορικών Διατριβών.
<b>ΘΕΜΑ 6ο :</b>	Σχετικά με τα Βιομηχανικά Διδακτορικά.
<b>ΘΕΜΑ 7ο :</b>	Ορισμός Επιβλεπόντων Καθηγητών και τριμελών επιτροπών Παρουσίασης Διπλωματικών Εργασιών των μεταπτυχιακών φοιτητών του ΠΜΣ «Βιομηχανική Φαρμακευτική», με έτος εισαγωγής 2023-2024.
<b>ΘΕΜΑ 8ο :</b>	Ορισμός Επιβλεπόντων Καθηγητών και τριμελών επιτροπών Παρουσίασης Διπλωματικών Εργασιών των μεταπτυχιακών φοιτητών του ΠΜΣ «Κλινική Φαρμακευτική», έτους εισαγωγής 2023-2024.
<b>ΘΕΜΑ 9ο :</b>	Διαγραφή Μεταπτυχιακού Φοιτητή του ΠΜΣ «Φαρμακευτική Ανάλυση- Ελεγχος Ποιότητας».

<b>ΘΕΜΑ 10ο :</b>	Ορισμός Εκπροσώπων στην Επιτροπή Ναρκωτικών του Υπουργείου Υγείας.
<b>ΘΕΜΑ 11ο :</b>	Σχετικά με την τροποποίηση του Κανονισμού Σπουδών του Integrated Master.
<b>ΘΕΜΑ 12ο:</b>	Σχετικά με το πρόγραμμα «Απόκτηση Ακαδημαϊκής διδακτικής εμπειρίας σε νέους επιστήμονες, κατόχους διδακτορικού, για το ακαδ. έτος 2023-2024».
<b>ΘΕΜΑ 13ο :</b>	Εξεταζόμενα μαθήματα και εξεταστέα ύλη Κατατακτηρίων Εξετάσεων του ακαδ. έτους 2024-2025.
<b>ΘΕΜΑ 14ο :</b>	Ορισμός Επιτροπής για την καταστροφή γραπτών των Κατατακτηρίων Εξετάσεων ακαδ. έτους 2022-2023.
<b>ΘΕΜΑ 15ο :</b>	Αποδοχή δωρεάς από την εταιρεία OXYGEN CLUB OF CALIFORNIA για οικονομική ενίσχυση του ερευνητικού έργου του Αναπλ. Καθηγητή κ. Μ. Ράλλη στο πλαίσιο του 11 <sup>th</sup> International Conference on Oxidative Stress in Skin Medicine and Biology.
<b>ΘΕΜΑ 16ο :</b>	Αποδοχή δωρεάς ποσού 1.000,00 ευρώ, από το νομικό πρόσωπο με την επωνυμία «Κλέων Τσέτης, Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία Επιστημονικής Έρευνας και Πολιτισμού», για την ενίσχυση διδασκαλίας του Εργαστηρίου Φαρμακογνωσίας ΙΙΙ.
<b>ΘΕΜΑ 17ο :</b>	Αλλαγή Βαθμολογίων κατόπιν αίτησης διδασκόντων Καθηγητών.
<b>ΘΕΜΑ 18ο :</b>	Αιτήσεις αδειών Μελών ΔΕΠ για συμμετοχή σε συνέδρια, σεμινάρια, διαπανεπιστημιακά προγράμματα ανταλλαγών εξωτερικού κλπ.
<b>ΘΕΜΑ 19ο :</b>	Αιτήματα μελών ΕΔΙΠ για χορήγηση άδειας άσκησης ιδιωτικού έργου με αμοιβή.
<b>ΘΕΜΑ 20ο :</b>	Φοιτητικά Θέματα.
<b>ΘΕΜΑ 21ο :</b>	Διάφορα Θέματα.
<b>ΘΕΜΑ 22ο :</b>	Ανακοινώσεις.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Φαρμακευτικής

(\*)

Χρήστος Ρέππας  
Καθηγητής

\*η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο